

ક્ર:ઉમબ/ઉમા.૮/લ.લાયકાત/૨૦
 કમિશનરશ્રી શાળાઓની કચેરી,
 બ્લોક નં-૯/૧, ડૉ. જી.મ.ભવન,
 ગુ.રા., ગાંધીનગર.
 તા.૧૫/૦૯/૨૦૨૦

પ્રતિ,
 જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી,
 જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રીની કચેરીઓ,
 તમામ

વિષય:- લઘુ લાયકાત વાળા વ્યવસાયલક્ષી પ્રવાહના શિક્ષકો અને ઉદ્યોગ શિક્ષકોની માહિતી મોકલી આપવા બાબત

પરિપત્ર:-

ઉપરોક્ત વિષય અન્વયે જણાવવાનું કે, આપના જિલ્લામાં આવેલ બિન સરકારી ગ્રા શાળાઓમાં ફરજ બજાવતા લઘુ લાયકાત વાળા કર્મચારીઓને અને શિક્ષકોની વિગતો કચેરી દ્વારા અધ્ય કરવાની જરૂર છે. શાળાઓમાં ફરજો બજાવતા કે નિવૃત્ત થયેલ શિક્ષકોને મળવાપાત્ર લાભો તથા ફાજલ પ અન્ય શાળામાં સમાવવા અંગેની રજૂઆતો આ કચેરીને ખુબ જ મળેલ છે તેમજ ઘણા બધા શિક્ષ મળવાપાત્ર ઉ.પ. ધો ના કેસો બાબતે ફરીયાદો મળેલ છે તેમજ આવા શિક્ષકોના ઉ.પ. ધો. અને પેન્શન કેસ નિયામક, પેન્શન અને પ્રો. ફંડની કચેરી ગાંધીનગર દ્વારા વાંધામાં પરત આવતા હોય છે જેને કારણે કેસો મ કરવામાં વિલંબ થતો હોય છે તેમજ કર્મચારીને મળવાપાત્ર લાભ મોડા મળતા હોય છે. આમ આપના જિલ્લા આવેલ બિન સરકારી ગ્રાન્ટેડ શાળાઓમાં ફરજ બજાવતા લઘુ લાયકાત વાળા શિક્ષકોની માહિતી હાર્ડ કો અને સોફ્ટ કોપીમાં સામેલ પત્રક મુજબ શ્રુતી ડ્રોન્ટમાં એકક્ષેલ સીટમાં પત્રક-એ માં વ્યવસાયલક્ષી પ્રવા શિક્ષકોની માહિતીની વિગતો આપવી અને પત્રક- બી માં ઉદ્યોગ શિક્ષકોની માહિતીની વિગતો આપવી. આ કચેરીએ આધાર પુરાવા સહિતની વિગતો એકત્રિત કરી અત્રેની કચેરીને સામેલ પત્રક- એ અને બી માં કો વાઇઝ માહિતી પુરતી ચકાસણી કરી જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રીના સહી સિક્કા સાથે દિન-૭ માં આ કચેરી સંદર્ભ ટાંકીને મોકલી આપવા જણાવવામાં આવે છે.

બિડાણ :- પત્રક- એ /બી સામેલ છે.

(Signature)
 સંયુક્ત શિક્ષણ નિયામક
 ૧૦+૨ ખાસ ઘટક
 ગુ.રા ગાંધીનગર

૨૧.૪

(Signature)
 ૧૬/૧૧

તા. ૧૫/૦૯/૨૦૨૦
 જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી (કચેરી),
 ગુ.રા. નં-૯/૧/૨૦૨૦

આવેલ બિન સરકારી ગ્રાન્ટેડ શાળાઓમાં ફરજ બજાવતા લઘુ લાયકાત વાળા શિક્ષકોની માહિતી હાર્ડ કો અને સોફ્ટ કોપીમાં સામેલ પત્રક મુજબ શ્રુતી ડ્રોન્ટમાં એકક્ષેલ સીટમાં પત્રક-એ માં વ્યવસાયલક્ષી પ્રવા શિક્ષકોની માહિતીની વિગતો આપવી અને પત્રક- બી માં ઉદ્યોગ શિક્ષકોની માહિતીની વિગતો આપવી. આ કચેરીએ આધાર પુરાવા સહિતની વિગતો એકત્રિત કરી અત્રેની કચેરીને સામેલ પત્રક- એ અને બી માં કો વાઇઝ માહિતી પુરતી ચકાસણી કરી જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રીના સહી સિક્કા સાથે દિન-૭ માં આ કચેરી સંદર્ભ ટાંકીને મોકલી આપવા જણાવવામાં આવે છે.

વ્યવસાયલક્ષી પ્રવાહના લઘુ લાયકાત વાળા કર્મચારીઓ/ શિક્ષકોની માહિતીનું પત્રક- એ									
ક્રમ	કર્મચારીનું નામ	નિમણૂકની શાળાનું નામ	નિમણૂક તારીખ	નિમણૂક સમયે લાયકાત	નિમણૂકનો ટ્રેડ/વિષય કુદ્ય	જે જગ્યા પર નિમણૂક થઈ છે તે જગ્યાની લાયકાત જે તે વખતના નિયમોનુસાર	ત્યાર બાદ મેળવેલ લાયકાત	નિમણૂકને માન્યતા (બહાલી) કોણે આપેલ છે. કમિશનર કચેરી / જિ. ઓ. અ. કચેરી	કઈ તારીખથી ઉ.પ. ધો. મળવાપાત્ર છે
૧	૨	૩	૪	૫	૬	૭	૮	૯	૧૦
પ્રથમ ઉ.પ. ધો. મળેલ હોય તો કઈ તારીખથી	ઉ.પ. ધો ૬૦ ટકા ૪૦ ટકા પ્રમાણે મંજૂર થયેલ છે. ?	બીજી ઉ.પ. ધો કઈ તારીખથી મળવાપાત્ર થાય ?	બીજી ઉ.પ. ધો મળેલ હોય તો કઈ તારીખથી	પ્રથમ દીર્ઘકાલીય ઉ.પ. ધો ન મળેલ હોય તો તેનું કારણ ?	નિમણૂક બાદ કાજલ થઈ અન્ય શાળામાં સમાવ્યા હોય તો તે શાળાનું નામ, તારીખ	કાજલ જાહેર કરતા પૂર્ણ કરવાની લાયકાત અને મુદત	નિયત લાયકાત પૂર્ણ કરેલ હોય તો તેની તારીખ સાથે વિગતો	લાયકાત પૂર્ણ કર્યા બાદ સરકારશ્રીની મંજૂરી મેળવી છે ?	કાલની સ્થિતિએ નિમણૂકનો ટ્રેડ ચાલુ છે?
૧૧	૧૨	૧૩	૧૪	૧૫	૧૬	૧૭	૧૮	૧૯	૨૦
લાયકાત પૂર્ણ કરવા સરકારશ્રીના ઠરાવ છે જોગવાઈને અડચણ રૂપ છે ? જો હા તો વિગતો આપવી	લાયકાત નિમણૂક કે ઉ.પ. ધો. બાબતે કોઈ લોક અદાલત / હાઇકોર્ટ કેસ કે ટ્રીબ્યુનલ કેસ કરેલ છે. તેની વિગતો	કેસની કાલની સ્થિતિ શું છે. ?	રીમાર્કસ						
૨૧	૨૨	૨૩	૨૪						

